Mapoxn

Huegpounvia Z1a0pn' [m] (m/s] In(H) In(Q)
20/3/2002 1,80 60,5 0,59 4,10
29/4/2002 1,40 35,0 0,34 3,56
27/5/2002 0,65 10,0 -0,43 2,30
23/6/2002 0,50 6,0 -0,69 1,79
20/7/2002 0,63 8,2 -0,46 2,10
25/8/2002 0,24 1,3 -1,43 0,26
20/9/2002 1,30 34,0 0,26 3,53
15/10/2002 2,10 84,0 0,74 4,43
13/11/2002 1,12 241 0,11 3,18
29/11/2002 1,70 52,0 0,53 3,95
23/12/2002 0,72 10,7 -0,33 2,37
12/1/2003 2,90 155,0 1,06 5,04
30/1/2003 2,40 100,0 0,88 4,61
27/2/2003 2,30 92,0 0,83 4,52

4/3/2003 1,62 50,2 0,48 3,92
10/3/2003 1,10 23,7 0,10 3,17
28/4/2003 0,95 16,0 -0,05 2,77
17/5/2003 0,83 14,0 -0,19 2,64
18/6/2003 0,50 5,4 -0,69 1,69
20/7/2003 0,60 7,7 -0,51 2,04
21/8/2003 0,35 2,0 -1,05 0,69
22/9/2003 1,50 43,0 0,41 3,76
24/10/2003 1,70 54,7 0,53 4,00
25/11/2003 2,50 110,0 0,92 4,70
27/12/2003 2,60 125,0 0,96 4,83
1/1/2004 3,00 162,0 1,10 5,09
7/1/2004 2,80 142,0 1,03 4,96
1/4/2004 2,00 70,0 0,69 4,25
Q=a*H" otou b=slope SLOPE INTERCEPT| EXP(Ina)
H=e”((InQ-Ina)/b) [Ina=intercept 1,9128 2,9753 19,5947

Kal a=e’Mna
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Ln(Q) = 1,9128*Ln(H) + 2,9753
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P = . "GPOXH QtKT. - hGlo 0. Qﬁlopﬂ.
A/A Huegpopunvia 2140 m] | Z1d6un' [m h. .. [Mm BAua Ah[m (et
Hepoun un [m] un' [m] [m/s] im¥lsec] er. [M] | BAp [m] m] | [m¥sec]
1 27/12/2003 2,58 2,60 125,0 120,1 2,63 -0,05 2,63 125,00—
2 28/12/2003 2,63 124,6 -0,04 2,67 128,33
3 29/12/2003 2,67 128,2 -0,01 -0,03 2,70 130,78
4 30/12/2003 2,77 137,6 -0,01 2,78 138,92 1810 pe Ta
5 31/12/2003 2,91 151,2 0,00 2,91 151,24 Q
6 1/1/2004 3,03 3,00 162,0 163,3 3,02 0,01 3,02 162,00—» EKT
7 2/1/2004 2,97 157,2 0,00 2,97 156,89
8 3/1/2004 2,92 152,2 0,01 -0,01 2,93 152,85
9 4/1/2004 2,85 145,3 -0,02 2,87 146,90
10 5/1/2004 2,84 144,3 -0,03 2,87 146,89
11 6/1/2004 2,82 142,4 -0,04 2,86 145,90
12 7/1/2004 2,77 2,80 142,0 137,6 2,82 -0,05 2,82 142,00 —
3,20 180
— | —— Q exTIuNUEVN
—¢— ApxIki 0Ta6UN aTTd KaUTIOAN
—— AlopBwpévn oTAdUN Q BiopBuwpévn
3,00 A .
' m Q petpnuévn
5 160
E @
g 2,80 - £
By S
2 140
2,60 - e
2,40 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
2 2 2 2 2 2 2 2 120 —¢
S S 8 & & & & & s g S & g S5 & & & & g g
o a a a = = = = o o o o o N N N o N N o
o N > = o = © © A\ ! o A\ ! = = = = = = =
N N N ™ ™




ZTa0un [m] Mapoxn [m°/sec]|
1,80 60,5
1,40 35,0
0,65 10,0
0,50 6,0
0,63 8,2
0,24 1,3
1,30 34,0
2,10 84,0
1,12 24,1
1,70 52,0
0,72 10,7
2,90 155,0
2,40 100,0
2,30 92,0
1,62 50,2
1,10 23,7
0,95 16,0
0,83 14,0
0,50 54
0,60 7,7
0,35 2,0
1,50 43,0
1,70 54,7
2,50 110,0
2,60 125,0
3,00 162,0
2,80 142,0
2,00 70,0
6,00 447,831

P2 (<] T]y] 3,00 m
Mapoxn 162,00 m*/sec
MAdrog 20m
MéyioTo "Yyog 6m
AvdavTn kAion 0,005
A 60 m’
Bpexopevn Mepiperpog 26 m
R 231m
Manning Q=(1/n*A*S*(1/2)*R”*(2/3))
n=1/Q*A*S*(1/2)*R"(2/3)
|ZuvreAeoTig TpaxutnTag | 0,04573|
MapoxeTeuTikOTNTA S1aToug > "Yywog = MéyioTto "Yywog
A 120 m?
Bpexopevn MepINETPOGax 32m
Rumax 3,75 m
[@max | 447,831|m*/sec
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